

致：西貢區議會
主席及全體議員

2018年9月4日(星期二)
西貢區議會全體會議上提出的動議
要求擴展公立醫院及診所費用減免機制至65歲或以上
高額長者生活津貼領取人

現時公立醫院及診所設有費用減免機制，減免有經濟需要人士的醫療費用，以免有市民因經濟原因而得不到適當的醫療照顧。

除了過往領取綜合社會保障援助的病人豁免公營醫療服務的收費外，自2017年7月15日起，醫療費用減免安排擴展至符合可獲豁免公營醫療服務收費資格的長者生活津貼受惠人。有關豁免安排於2018年6月1日起，同樣適用於75歲或以上的「高額長者生活津貼」受惠人。

然而，我們留意到有65至74歲領取高額長者生活津貼的長者表示，他們未能自動受惠於上述的醫療費用減免安排，影響他們及早求診的意欲。因此，我們建議政府將公立醫院及診所費用減免機制擴展至65歲或以上的領取高額長者生活津貼的市民，使他們可以適時得到合適的醫療服務。

動議措辭：
要求擴展公立醫院及診所費用減免機制至
65歲或以上高額長者生活津貼領取人



動議人：鍾錦麟



和議人：范國威



梁里



黎銘澤



呂文光



林少忠

2018年8月20日